

ОТЗЫВ НАУЧНЫХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

о Филатовой Анастасии Юрьевне

младшем научном сотруднике лаборатории клеточной иммунологии

ФГБУ «НМИЦ кардиологии» Минздрава России

Филатову Анастасию Юрьевну знаем с января 2014 года, когда она, будучи студенткой 4 курса факультета фундаментальной медицины МГУ им. М.В. Ломоносова, пришла в отдел хронической ИБС и лабораторию клеточной иммунологии ФГБУ «НМИЦ кардиологии» Минздрава России для выполнения курсовой работы. С октября 2014 года Филатова А.Ю. является сотрудником лаборатории клеточной иммунологии ФГБУ «НМИЦ кардиологии» Минздрава. С 2016 года обучалась в ординатуре по специальности «Кардиология» в отделе легочной гипертензии и заболеваний сердца НИИ клинической кардиологии им. А.Л. Мясникова ФГБУ «НМИЦ кардиологии» Минздрава России.

За время обучения зарекомендовала себя как ответственный, вдумчивый и грамотный врач, дисциплинированный сотрудник, в своей работе соблюдает правила медицинской этики; трудолюбива, обладает высокой мотивированностью и работоспособностью. За период работы ею успешно освоены методы клеточной биологии и иммунологии: выделение и культивирование мононуклеарных лейкоцитов человека, иммунофенотипирование клеток крови с использованием методов проточной цитометрии и флуоресцентной микроскопии. Исследования Филатовой А.Ю. проведены на высоком методологическом уровне в едином направлении с развитием общемировой науки, что подтверждается публикациями в ведущих отечественных и зарубежных изданиях. Филатова А.Ю. является автором 76 публикаций, в том числе 22 статей, 51 тезисов докладов на международных и Российских конгрессах и конференциях, 3 патентов на изобретение. Неоднократно выступала с докладами на отечественных и международных конференциях, в том числе проводимых европейским обществом атеросклероза, европейским обществом кардиологов, европейской ассоциацией по превентивной кардиологии, европейским обществом гипертонии, скандинавским обществом атеросклероза, европейским обществом иммунологии. В 2017 г. получила гранты Европейского атеросклеротического общества для участия и представления доклада на конгрессе EAS 2017, для участия в специализированной программе по прецизионной терапии атеросклероза. В 2019 г. получила грант Европейского общества кардиологов для участия в конгрессе ESC 2019 (Париж, 2019г.). В 2020 г. получила грант Европейского общества атеросклероза для участия и представления доклада на конгрессе EAS 2020. В 2021г. получила грант от Европейского общества иммунологии для участия и представления доклада на конгрессе ECI 2021 (онлайн). Победитель конкурса молодых ученых, проводимого в рамках Всероссийской научно-практической конференции 58 сессии НМИЦ Кардиологии МЗ РФ «Новые вызовы и новые решения в кардиологии» (Москва, 2018г.); диплом за III место в номинации «лучший постерный доклад» в рамках международной конференции «Спорные и нерешенные вопросы кардиологии 2019»; лучший постерный доклад (I место) Ежегодной Всероссийской научно-практической конференции «Кардиология на марше!» и 60-й сессии, посвященных 75-летию ФГБУ «НМИЦ кардиологии» Минздрава России (Москва, 2020г.); II место в конкурсе молодых ученых на английском языке в рамках конференции «Форум молодых кардиологов 2021»

(онлайн, 2021г.). Анастасия Юрьевна постоянно повышает свой профессиональный уровень, теоретические и практические навыки, много внимания уделяет изучению научно-медицинской литературы, посещает научные конференции. Пользуется заслуженным уважением в коллективе.

В заключение можно с уверенностью сказать, что Филатова А.Ю. -внимательный и добросовестный исследователь с хорошей теоретической и практической подготовкой, обладает всеми качествами, необходимыми для дальнейшей плодотворной клинической и научной работы. Отдельно хочется отметить энтузиазм, неподдельный интерес к работе и трудолюбие Филатовой А.Ю.

Научные руководители:

в.н.с. отдела легочной гипертензии и
заболеваний сердца
НИИ клинической кардиологии
им. А.Л. Мясникова
ФГБУ «НМИЦ кардиологии» Минздрава России,
д.м.н.


 Проваторов С.И.

г.н.с., и.о. руководителя лаборатории
клеточной иммунологии
НИИ экспериментальной кардиологии
ФГБУ «НМИЦ кардиологии» Минздрава России,
д.б.н.


 Арфьева Т.И.

Подписи д.м.н. Проваторова С.И. и д.б.н. Арфьевой Т.И. заверяю:

Ученый секретарь
ФГБУ «НМИЦ кардиологии» Минздрава России,
д.м.н.

 Скворцов А.А.

« 04 » августа 2021 года